

推出新产品、年前盘算 2011 年一季度保单份额

开门红让保险行业飞

文/片 本报记者 李芳芳



保险公司已开始谋划抢开门红的彩头,引来很多市民办理业务。

动起来: 各保险公司 筹划抢头彩

12月28日上午,记者在位于东岳大街中段的中国平安人寿保险股份有限公司泰安中心支公司内看到,业务员们似乎比往常还要忙碌,他们个个手拿报表,单据进进出出。

“新的一年马上就要开始了,我们正在做来年的详细计划,这样才能抢到头彩。”中国平安人寿保险股份有限公司泰安中心支公司经理王强告诉记者,保险公司有句行话:开门红,全年红。对于保险行业来说,每年的1、2月份是一年中最关键的时间点,只要在这两个月里“打好仗”,全年都会有好的发展势头。

早在今年的10月份,中国平安人寿保险股份有限公司泰安中心支公司就把来年的计划做出来了,尤其是针对开门红的计划更是详细。“不但产品种类有保障,在政策、资源和人员布置等方面,我们也做了详细布局。”王强说,中国平安人寿保险股份有限公司泰安中心支公司决定,在春节前后展开春节招聘,大约会有600人到800人有机会做保险销售人员,广泛的市场占有率,必定也会带来可喜的销售成绩。

时至年末,中国人寿保险股份公司泰安分公司也推出了一款分红型的产品,以此来打响冲刺2011年开门红的第一枪。生命人寿保险股份有限公司泰安中心支公司办公室主任孙岩峰告诉记者,公司准备了一款保额分红险,争取在2011年1月1日当天,就拿下150万的保费收入。泰康人寿泰安中心支公司员工也表示,公司早就举行了“开门红启动仪式”,在抢开门红的工作上铆足了劲。

做盘算: 开门红 地位非比寻常

泰康人寿保险股份有限公司泰安中心支公司田经理表示,岁末年初,正值企业、公司发奖金的时候。因此,用户手中可用于投资的资金就会相对充裕。各个保险公司都看中了这个因素,非常重视开门红的营销。

“从以往经验来看,有些公司个险渠道1月份的保费收入能达到全年保费收入的30%。虽然各家公司开门红营销活动时间会略有不同,有些公司可能只重点推动1月份营销,但新一年的保费收入重点应该是在前两个月。”新华保险泰安中心支公司一位工作人员告诉记者。

从中国平安人寿保险股份有限公司泰安中心支公司提供的数据中,也不难发现开门红的重要性。其2010年一年的个险标准保费首期收入约在一亿两千万左右,光是前两个月的个险标准保费就有三千多。

生命人寿保险股份有限公司泰安中心支公司是2008年进驻泰安的保险公司,在该公司2011年的开门红计划中,定出了1月份拿下300万元保费的标准,这几乎能占到公司全年保费的八分之一左右。

“2011年,我们希望保费收入能比今年增长20%,只有有了开门红才能保证取得这些成绩。”中国人寿保险股份有限公司泰安分公司赵冲说,目前,中国人寿保险产品在泰安的市场占有率大约在30%左右,为了保住地位,开门红的布局松懈不得。

听反响: 新布局 市民态度不一

“不管保险公司怎么布局,我觉得像我这样对保险不感冒的人来说,用处好像并不太大。都说多一份保险,生活就多一份保障,其实我认为光单位给交的保险就差不多了吧,好像没有必要再考虑买商业险。”家住东湖附近的市民王女士说。

30日,记者调查发现,持王女士这种观点的市民并不在少数,他们有的认为单位已经交过社会保险,没必要掏钱再买一份。有的市民则认为商业保险太贵,不会轻易考虑购买。

另外,通过各家保险公司介绍记者发现,很多保险产品除了基本的保障功能外,还有包括分红、投资、储蓄等功能,完全可以作为理财产品来对待。面对如此多的选择,一些思想和意识比较前卫的市民,则表现出了极大的兴趣。家住花园社区的陈先生是有车一族,在办理车险

上,他尝到了保险带来的甜头。因此,对于保险产品他还是比较认可的,他早已经给孩子买了一个教育储蓄类的产品。“保险公司的开门红对市民来说也是个好事,这时候他们可能会有各种优惠,在有闲钱的年初买是个不错的选择。”陈先生说。

对于市场上的复杂反映,各个保险公司依然信心满满。中国平安人寿保险股份有限公司泰安中心支公司经理王强说,一般情况下,每年前两个月的保费收入能占到全年总额的四分之一,抓住年初抢占市场的好时机来提高保费收入,就能奠定全年保费收入的基础。

看市场: 保险行业 饱和还需时日

“现在经常会碰到保险公司的业务员,不厌其烦地向市民讲解他们公司的保险产品。我禁不住会想,有那么多人买保险吗?保险市场以近乎疯狂的速度扩张,会不会超负荷呢?”在泰城某事业单位上班的赵先生提出了自己的疑问。

30日上午,记者从泰安市保险行业协会获悉,2010年全市保费收入达到45亿元人民币,涨幅达到28%,再创历年新高。“近几年来,全市保险行业处于一个稳

步上升的态势。尤其是2008年,泰安市新增7家保险公司,达到了28家规模。”泰安市保险行业协会吴主任介绍,即便保险公司的扩张速度迅速,但是距离保险市场达到一定的饱和还有相当长的路要走,“在发达国家和发达城市,一个家庭有几张保单是很正常的事情。目前,泰安这样的三线城市,还不能保证一个家庭一张保单,可想而知这个市场还是很有潜力的。”

“很多刚刚工作的年轻人,除了单位给缴纳的社会保险外,几乎没有商业保险。等他们有了一定的基础,肯定会考虑为自己再购买一份商业保险,因为年轻人有更强烈的保险意识。”吴主任说,因此,各家保险公司有无限的动力积极发展市场。甚至很多保险公司还会选择固定的时间,举行“开门红誓师大会”来鼓舞员工的士气,在竞赛中赢得先机。

在激烈的竞争中,各保险公司也在避免盲目性。据吴主任介绍,2008年全市共有28家保险公司,两年时间过去了,才发展到30家保险公司,速度已经放慢了许多。“市场的大小是有限的,虽然没有饱和,但扩张已经趋于理性。就像任何东西只有合适了,才是最好的。”吴主任说。

一滴查过敏原

专业治疗过敏性疾病

泰安市建工医院独家引进美国IVT高科技过敏原检测系统,只需患者少量血液,就能精确查出体内过敏原和过敏体质,全电脑分析,精确安全,无任何痛苦、不受药物和饮食的影响,避免了传统皮肤试验查找过敏原痛苦大、不够准确的缺点。应广大患者强烈要求,现特实行检测费半价。

本院和北京变态反应研究院长期技术合作与交流,由赵主任、李主任长期应诊,根据精确的过敏原检测结果,在泰安地区率先采用基因免疫调节平衡+经络穴注的中西医结合疗法。该疗法快速调节免疫,阻止过敏介质与受体结合,消除体内过敏原,从而纠正过敏体质,使过敏性疾病快速治愈。无论病情轻重,时间长短,1-3个疗程即可治愈,无副作用和依赖性,真正解决了过敏性疾病反复发作久治不愈的难题。

泰安市建工医院是泰安地区过敏性疾病指定检测治疗单位,检测治疗范围:荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、过敏性紫癜、过敏性鼻炎、过敏性哮喘等。

专家咨询电话:

0538-6398120

地址:泰安市康复路7号(市中心医院南门斜对面)建工医院1楼过敏科

